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U s t a n o v n i  k o n g r e s



ZA Mlade - Ker nas zanima, kaj mladi mislijo,
želijo in potrebujejo. Naš cilj je, da zastopamo
interese mladih v Sloveniji – odločno, s
konkretnimi predlogi in akcijami.

Z Mladimi - Ker želimo v ta proces vključiti vse
mlade, ki želijo sodelovati. Tako tiste, ki bi se
nam neposredno pridružili, kot vse zunanje.

Od Mladih - Ker je organizacija in vodstvo tega
projekta izključno domena mladih znotraj
stranke Demokrati.

ZA MLADE
Z MLADIMI
OD MLADIH

Temeljni program podmladka stranke Demokrati.

STRAN 2

Mladi Demokrati smo mladinska organizacija
in podmladek stranke Demokrati. Močno
verjamemo v vlogo mladih pri oblikovanju
aktualne politike, saj imamo največji delež v
prihodnosti naše družbe.

S sodelovanjem, dialogom, demokracijo in
aktivizmom želimo okrepiti glas mladih iz
vseh delov slovenske družbe. Želimo biti
prostor, kjer se mladi najdejo, slišijo in
soustvarjajo rešitve za boljšo prihodnost.



Mladi v gospodarstvu
Temeljni program podmladka stranke Demokrati.

Mladi smo lačni ustvarjanja in tveganja. Želimo
okolje, ki nam omogoča podjetniško držo in uspeh.
Naj bo to freelancing, stranski projekti ali pa začetek
lastnega startupa. Želimo rastočo infrastrukturo,
ugodno fiskalno politiko, programe in projekte, ki nas
podpirajo, itd. 

Podjetništvo

STRAN 3

Vsak izmed nas ne želi na pota podjetnika. Nekateri
bi prispevali k družbi na bolj konvencionalen način in
in v življenju postavili v ospredje druge vrednote.
Zato želimo odpirati zelo pomembne teme o
ravnovesju med delom in zasebnim življenjem,
alternativnih oblikah zaposlitve, kot sta hibridno delo
in delo na daljavo, itd. Generacije se spreminjajo, z
njimi pa tudi pričakovanja in potrebe glede dela.
Obstoječe politične rešitve pogosto ne naslavljajo
realnosti, ki jo danes živimo mladi.

Zaposlitev

Verjamemo, da so tako pogoji za podjetništvo kot pogoji za kakovostno zaposlitev močno
odvisni od oblikovanja zdravega in spodbudnega družbenega okolja. Boj proti korupciji in
uveljavljanje meritokracije morata priti v ospredje. Ob tem pa moramo aktivno iskati načine,
kako v Slovenijo pritegniti tuji talent in kapital, ki bosta dodatno okrepila potencial mladih.

Vsi ti napori pa morajo biti uokvirjeni z željo po ohranitvi okolja in minimiziranja učinka
klimatskih sprememb, ki so nemalokrat posledica neozaveščenega delovanja
gospodarstva.

V dobi vedno večje ekonomske prosperitete na eni strani in mednarodne konkurence
na drugi, je potrebno ustvariti ekonomsko okolje, ki zrcali želje in potrebe mladih. 
To bi radi naslovili v dveh podtočkah.



www.reallygreatsite.com

Kulturna identiteta
STRAN 4

Vse več mladih se v sodobnem svetu, kjer so spremembe
dnevna realnost, sprašuje o lastni identiteti. Kaj sem? Del
česa? V luči sodobnih trendov, kot so migracije, geopolitične
drobitve statusa quo, dostopnost raznih oblik turizma, ipd. so
nekatere kolektivne identitete, ki bi jih drugače nezavedno
prenašali iz roda v rod pod vprašanjem. Ker prihodnost
pripada mladim, moramo nujno nasloviti to vrzel in se skupaj
odločiti kaj želimo biti. Kaj zares pomeni biti Slovenec? Kaj
pomeni biti Evropejec? 

Verjamemo, da te oznake nekaj pomenijo in želimo, da se jih
tako Slovenec kot Evropejec prihodnosti zavedata - s
ponosom, vnemo in trdoživostjo. Samo tako je lahko naš
prispevek svetu največji - skozi dom. Skupna kultura, jezik,
način življenja, vključno z odnosom do narave.



www.reallygreatsite.com

STRAN 4

Zdravje
Za kvalitetno, uspešno in dolgo življenje je ključnega pomena zdravje. To
temo želimo naslavljati in aktivno pomagati pri njeni uspešni realizaciji skozi
politične iniciative. Še posebej na področju duševnega zdravja, ki je bilo skozi
prejšnja obdobja močno zapostavljeno in v širši družbi celo stigmatizirano.

Stanovanjska
problematika
Večna uganka in večni problem. S pomočjo mladih, ki to problematiko
doživljajo na različne načine, želimo pripravljati konkretne predloge, s
katerimi bi olajšali bivanjsko situacijo in pomagali mladim začeti
profesionalno in družinsko pot.

Družinska politika
Mladi se dobro zavedamo pomembnosti družine in zagon in smisel, ki ti ga
prinaša v življenju. Želimo ustvarjati, želimo ljubiti in s tem tudi prispevati.
Kljub temu so pogoji ustvarjanja lastne družine velikokrat zelo oteženi.
Želimo pro-družinsko politiko, ki mladim omogoča odlične pogoje pri tej
aspiraciji.

Šport
Slovenci smo športen narod. Mladi nismo nič drugačni. Želimo še naprej biti
ponos naše male države, testament naše odličnosti. Zato podpiramo mlade
športnike in se želimo boriti za njihov uspeh. Zaslužijo si pogoje, da se
izoblikujejo v vrhunske športnike že doma in so nato po mednarodnem
uspehu ustrezno nagrajeni. Šport je vrlina, ki prispeva k boljšemu zdravju,
srečnejšem življenju in tudi ponosu do države. 



STRAN 5

Digitalizacija
Prihodnost je digitalna. Nove generacije so rojene v digitalni dobi, ki prinaša
obilo izzivov, hkrati pa priložnosti. Mladi smo tisti, ki skozi sproščenostjo z
digitalnimi orodji premikamo meje in potiskamo naše družbe naprej. Ker je
digitalni jezik domač jezik mladostnika, se zavzemamo za kontinuirano in
etično digitalizacijo, za katero verjamemo, da je ključna do našega uspeha.

Izboljšanje infrastrukture 
Po zgledu drugih evropskih mest želimo boljše mreže javnega prevoza (tako
v krajih kot med kraji); bolje prehodna večja mesta, ki ne ustvarjajo
zgoščenosti prometa in posledičnega onesnaževanja okolja, temveč
mobilnost, ki temelji na novih in inovativnih rešitvah; izboljšave naših
‘pametnih mest’ in razširitev koncepta na druga mesta - na etičen način.

Mladi v kmetijstvu
Mladi, ki delujejo v kmetijstvu, so vse bolj zapostavljeni, čeprav opravljajo
ključno vlogo v družbi. Poklic kmeta je pogosto premalo cenjen, čeprav je
temelj prehranske varnosti in ohranjanja podeželskega okolja. Podnebne
spremembe, kot so toča, suša in nepredvidljivo vreme, ogrožajo njihovo delo
in prihodnost. Kmetje ohranjajo tradicijo, skrbijo za kulturno krajino ter
pogosto združujejo kmetijsko z neagrarnimi dejavnostmi, kot je podeželski
turizem, kar prispeva k dodatnim prihodkom in podjetništvu. Zavzemali se
bomo za ustrezno kmetijsko politiko, ki mladim zagotavlja dostop do zemlje,
spodbudo za razvoj in zaščito pred podnebnimi spremembami.

Reforma šolstva
Šolstvo je ključno za oblikovanje prihodnjih generacij. Kljub temu pa globoko
zaostaja za trendi, razvojem in izzivi. Premiki v digitalizaciji, umetni
inteligenci, ipd. zahtevajo dobršno reformo sistema, ki mlade bolje pripravi
na novo realnost. Želimo si ciljno usmerjenega izobraževanja, prilagojenega
potrebam gospodarstva in moralni-kulturni kultivaciji posameznika.



STRAN 6

Na podlagi teh področij delovanja bo v oktobru
predlagan izčrpen akcijski program, ki bo konkretiziral

naše cilje in aktivnosti. 

Ta program bo nastal ZA Mlade, Z Mladimi, OD Mladih. 
Zato pozivamo vse MLADE, da date svoj glas in ideje. 

Skupaj bomo naredili prihodnost, ki odseva nas!

www.demokrati.si


